Контролно упражнение № 2 по Основи на програмирането, вариант 1 
Име:   ........................................................................................   фак. №   .....................   група   ........

Задача 1. Каква е оценката на следния израз:
sum (map (\f -> f 1) [\x->x, \x->x*x, \x->x*x*x]) ~> ……………………….
Задача 2. Ако са дадени две едноаргументни функции над цели числа f1 и f2, да се дефинира функция split f1 f2, която да връща като резултат едноаргументна функция над цели числа, която приема стойностите на f1 при четни стойности на аргумента и стойностите на f2 при нечетни стойности на аргумента.
Примери: 
(split (\x->x) (\x->x+1)) 1 ~> 2

(split (\x->x) (\x->x+1)) 2 ~> 2
Задача 3. Нека е дадено едно от следните представяния на двоично дърво (по избор):

· data Tree a = Empty | Node a (Tree a) (Tree a)

· data Tree = Null | Node Int Tree Tree
Ще наричаме един възел в дървото "интересен", ако неговата стойност е равна на броя на преките му наследници. Да се дефинира функция, намираща броя на "интересните" елементи в дадено двоично дърво.

Задача 4. Ако са дадени два списъка L1 и L2, да се дефинира функция, която проверява дали всеки от елементите на L1 е кратен на някой от елементите на L2.
Контролно упражнение № 2 по Основи на програмирането, вариант 2 
Име:   ........................................................................................   фак. №   .....................   група   ........

Задача 1. Каква е оценката на следния израз:

product [f 1 | f <- [\x->x, \x->x*x, \x->x*x*x]] ~> ……………………….
Задача 2. Ако са дадени две едноаргументни функции над цели числа f1 и f2, да се дефинира функция split f1 f2, която да връща като резултат едноаргументна функция над цели числа, която приема стойностите на f1 при аргументи, кратни на 3, и стойностите на f2 при аргументи, които не са кратни на 3.

Примери: 
(split (\x->x) (\x->x+1)) 1 ~> 2

(split (\x->x) (\x->x+1)) 3 ~> 3

Задача 3. Нека е дадено едно от следните представяния на двоично дърво (по избор):

· data Tree a = Empty | Node a (Tree a) (Tree a)

· data Tree = Null | Node Int Tree Tree

Ще наричаме един възел в дървото "интересен", ако неговата стойност е равна на 2k, където k е броят на преките му наследници. Да се дефинира функция, намираща броя на "интересните" елементи в дадено двоично дърво.

Задача 4. Ако са дадени два списъка L1 и L2, да се дефинира функция, която проверява дали съществува такъв елемент на L1, който е кратен на всички елементи на L2.
